

- 78 -

80



Ročník I.
=====

November 1949.

NOVÝ SMER 2

Objektivitou k pravde - pravdou k spravodlivosti

=====

Nový smer - ústredný orgán SOV - vychodí mesačne - rediguje a tlačí zpravolejiská skupina OI kultúrno-propagačného odboru SOV - za redakciu zodpovedá prednosta kultúrno-propagačného odboru SOV - kolportujú složky SOV.

=====

Nebojte sa!!!

Prvé číslo nášho časopisu, hoci bolo starostlivo pripravené a bezpečne kolportované, predsa u mnohých neoplnilo svoje poslanie. Naše orgány bezpečnostnej služby zistili, že mnohí, ktorým bol náš časopis doručený, tento odovzdali komunistickej SNB alebo na sekretariáte KSS. Prečo tak učinili? Odpoveď je jednoduchá a ľahká: ZO STRACHU.

Keď dostali náš časopis, pojal ich strach a hrôza. Pod tlakom komunistickej propagandy a zo strachu pred "všemocnou trojkou" nazdávali sa, že náš časopis je provokačným nástrojom a že im bol nastrčený ako chyták. Bohužiaľ mnohí stratili rozvahu a chladný rozum a utekali o zlokrk na SNB. Ano stratili rozum, pretože si neuvedomovali, že časopis im bol doručený poštou úplne anonymne a teda, že im nikto nemôže dokázať, že časopis vôbec dostali, pretože v zatvorenej obálke nikto nevie čo bolo doručené. Ďalej ak nechceli si zo strachu ponechať časopis u seba, mohli ho obdobným spôsobom ako ho dostali odoslať v novej zalepenej obálke svojim známym a priateľom a takto sa postarať o ďalšie rozširovanie našej tlače.

Azda nám v duchu vytýkate, že sme Vám túto radu mohli dať tak zreteľne na vedomie hneď v prvom čísle, ale verte nám že sme spoliehali na Vašu rozvahu a Vaše pochopenie. Bohužiaľ mnohí nás k veľkej radosti našich odporcov a nepriateľov sklamali, sťažili nám našu ďalšiu činnosť a konečne poškodili i sami seba.

Preto zdôrazňujeme: nebojte sa! SOV nie je fingovaná a nastrčená organizácia. SOV je zodpovedný činiteľ a všetky jeho kroky sú premyslené a zaistené. Z bezpečnostných dôvodov trváme na naprostej diskretnosti a anonymite. SOV zakazuje osobný styk a akékoľvek združovanie. Vieme je to pre Vás vecou novou, neznámou, ale naprosto bezpečnou a spoľahlivou. Žiadame od jednotlivcov azda veľa. Žiadame, aby sami pracovali a sami financovali z vlastných prostriedkov každú akciu SOV. Nájma od zpravodajských skupín, ktorých úkolom je rozmnožovanie a rozširovanie našej tlače, žiadame často značné finančné obete. Avšak v práci pre národ a pre štát, v práci a obetiach finančných nikdy sa nebudeme môcť vyrovnáť tým stovkám a tisícom hrdinom, ktorí po celé desaťročia nielen svoje majetky, svoju silu, um a prácu, ale i svoje zdravie ba i svoje životy obetovali pre spravodlivú vec svojho národa v dobe, kedy nádeje na skutočnú slobodu boli malé.

Preto nebojte sa! Časopis ktorý máte v rukách je Váš a náš. Nebojte sa sa trojkárov, proti Vám a nám sú bezmocní. Nemôžu Vám nič dokázať ak sa budete držať našich pokynov. Buďte zúrití v svojej bezmocnosti, keď sa nedopustíte chyby a budete vždy konať diskretné a anonymne. A nebojte sa azda obetí pracovných a finančných. Rozmnožujte a rozširujte našu tlač. Konajte záslužnú vec pre blaho národa, pre jeho oslobodenie a znovuvzkriesenie. Buďte hrdí, že svojím podielom prispievate k oslobodeniu národa.

-81- 83

dušičkové svetlá

~~-----~~

Vo sviatok všetkých verných dušičiek - 3. novembra - zasvietilo tisíce svetiel na našich cintorínoch a tisíce modlitieb vzlietlo k Všemohúcemu, aby odpočinutie večné dal zosrelým.

Každý človek a každá rodina vzpomenuť svojich milých zosnulých, zažali im svetlo, okrášlili hrob a zašeptali modlitbu. I náš národ vzpomenuť svojich mŕtvých synov, ktorí obetovali svoje životy za jeho rozkvet a jeho slobodu. Celý národ vzpomenuť mŕtvych veľikášov i drobných pracovníkov, ktorí sa na večné časy zapísali do dejín národa. Najčerstvejšie vzpomienky niesly sa k obetiam bolševického teroru, k najväčšiemu martýrovi dejín k popravenému prezidentovi Dr. Jozefovi Tisovi.

Tam niekde opustený hrob pod mírom bez okrása a bez kríža, bez ma-
na ostal bez svetla a kvetov. Nik pri ňom nezažnul sviečku a nik nasa-
šeptal "Otče náš..." Opustený hrob vodca nášho zrel do padajúceho du-
šičkového večera. Sám opustený....

Však národ hoci zavádzaný a spútaný terorem zažal svojmu vodcovi tisíce svetiel a zašeptal tisíc modlitieb. Azda nebolo jedného verného Slováka, ktorý by si nebol vzpomenuť na svojho prezidenta a ktorý by nebol vyslal k nebu aspoň jeden "Otče náš..." za ľahké odpočinutie. A hoci jeho hrob niekde v neznámu opustený však vodca náš vo večnosti iste videl ten prejav lásky a oddanosti, ktorý mu prejavil národ keď v svojich srdciach a v svojej práci zažal svojmu vodcovi dušičkové svetlá a tieto svetlá, svietiace srdcia nášho ľudu sú svetlami večnými, ktoré svietia stále väčšími a stále silnejšie na cestu k slobode. Nech len čím viac svetiel, ktoré v svojom srdci zažal národ na dušičky silnie a plápolá, aby vodca nášho tak hore mal radosť zo svojho národa, ktorému obetoval svoj život.

Z P R Á V Y slovenského oslobodzovacieho výboru. sovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsov- sovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsovsov-

Vyhlasenie predsedníctva SOV k špionážnej činnosti západných mocností na Slovensku:

Slovenský národ je národ samobytný, rovnocenný a rovnoprávny so všetkými ostatnými národmi na východe či na západe, severe či juhu. Slovenský národ nie je ochotný vzdar sa čo i len najmenších práv ktoré prislúchajú národu kultúrne, hospodársky a politicky vyspelému. Slovenský národ rešpektuje práva a výsady národov iných a ctí si ostatné národy, priznávajúc im právo na mocenské postavenie, ak si to iné národy na základe svojich hospodárskych kultúrnych či vojenských síl nárokujú. Avšak v žiadnom prípade pred žiadnym iným národom, ktorý hoci i politickou koncepciou

vojenskou, alebo hospodárskou silou by mal rozhodujúce postavenie nie je ochotný vzdať sa svojej národnej hrđosti a snížiť sa k úlohe poslušného lokaja alebo plateného vyzvedača. Preto predsedníctvo SOV odsudzuje akúkoľvek špionážnu činnosť za kohokolvek ako činnosť, ktorá nie je dôstojná pre samobytný a politicky vyspelý národ. Odmietame a zatracujeme vyzvedačskú činnosť v zahraničí sa nachádzajúcich príslušníkov nášho národa a žiadame ich, aby ukončili túto neodstojnú úlohu, ktorú súc platení hrajú len dotial, pokiaľ môžu byť svojim ohľadárcom potrební. Žiadame všetkých Slovákov aby odmietli každú výzvu k vyzvedačskej činnosti. Nechceme aby ine národy využili náš boj za slobodu pre svoje ciele a aby takto zo slovenského národa urobili národ sľediacich kopovov. Naproti tomu sme ochotní spojiť sa s hociktorým národom a štátom ako rovný s rovným, ktorý nám bude chcieť dopomôcť k dobytíu slobody a k ztaveniu sa červeného otroctva. Spoločnému boju dá slovenský národ k dispozícii pre zničenie spoločného nepriateľa všetky svoje hospodárske a vojenské zdroje.

- x X x -

Bezpečnostné orgány SOV zistili, že niektorí, ktorým bol doručený náš časopis majú pochybnosti o tom, že tento je orgánom SOV a predpokladajú že je nastrčeným lákadlom "komunističkej tajnej služby - III odboru Pover. vnútra - ľudove, TROJKY". Týmto ustrašeným je venovaný prvý článok nášho čísla. Avšak zistili sme že sa našli i takí, ktorí po obdržaní nášho časopisu, začali hneď organizovať skupinky a skoro verejne nechávali kolovať náš časopis. Je to nesporne chvály hodné, avšak veľmi nebezpečné a riskantné. Je našou úlohou, aby sme bdeli nad bezpečnosťou hnutia. Musíme zabrániť každej i tej najmenej strate. Musíme varovať pred osobným stykom a máme k tomu svoje dôvody. Bieme, aký úbohý a neschopný personál má k dispozícii bolševicka tajná služba. Sú to tupí surovcí a násilníci. Ich úspechy nie sú ničím iným ako zradou našich ľudí. Abyt slabosti a bezcharakternosti našich ľudí, nikdy by na nič naprišli. Ako to teda robia? Zaisťili, utýrali, utrápili a na pokraj zúfalstva svojou surovosťou a bezohľadnosťou priviedli vela dobrých Slovákov a za Slovenského štátu exponovaných činiteľov a potom im ponúkli dva alternatívy: alebo budú robiť udáváčov a zradcov, alebo ich odpraví. Mnohí pod tlakom násilia a z obavy o osud príslušníkov svojej rodiny pristali na túto ponuku a teraz udávajú a zrádzajú každý pokus o akúkoľvek oslobodzovaciu činnosť. Preto bezpečnostné oddelenie vojensko-bezpečnostného odboru vyslovilo požiadavku prísnej diskretnosti a naprostej anonimity. Zásadne n nejednajte s nikým osobne a odmietnite každý pokus o organizovanie a tvorenie skupín, kde by ste prichádzali do osobného styku. Vaša bezpečnosť je našou záležitosťou a preto ne hazardujte. Všetko vybavujte poštovne a listami. Nikdo Vám nemôže dokázať, že ste list dostali a keď, tak majte vždy pripravené niečo nevinné čo preukážete že Vám prišlo a nikto Vám nič nedokáže, ak budete len trochu opatrný, že ste zrpávu listom odoslali Vy. Toto je jeden z mnohých možných spôsobov ako bezpečne rozširovať na-

- 83 - 85

še správy a ako rozširovať našu ideu do širokých vrstiev národa. Možno sa Vám vynorí iný lepší spôsob. Použite ho, ale dbajte bezpečnosti. Staré porekadlo hovorí : Opatrnosť matka múdrosti.

- x I x -

Od 1. januára 1950 chystajú sa menové a finančné opatrenia. Bude pravdepodobne úplne zrušené prídellové hospodárstvo. Všetok doteraz obhospodávaný tovar bude uvoľnený avšak ceny úmerne stúpnu. Pravdepodobne nastane aj výmena peňazí a časť obeživa bude zadržaná ako viazane vklady. Platy a mzdy budú znížené. Všetky tieto opatrenia budú urobené preto, že prevádzkové a investičné banky nemajú k dispozícii finančných prostriedkov a Národná banka nemôže vydávať do obehu ďalšie bankovky pretože hrozí inflácia. Táto zpráva tak ako Vám ju podávame je len kusá a informatívna. Podrobné zdôvodnenie uverejníme v budúcom čísle.

- x I x -

V roku 1950 musí byť premenená ~~časť~~ prevážna časť nášho pôdohospodárstva zo súkromného obhospodarovania do obhospodarovania kolektívneho, t.j. musia sa vytvoriť jednotné roľnícke družstvá. To znamená, že prevážna väčšina našich roľníkov bude fakticky zbavená vlastníctva pôdy, pretože o obrábaní a rozdeľovaní výnosu bude ~~rozdeľovať~~ rozhodovať družstvo a pravý vlastník bude len zamestnancom. Formálne na papieri mu síce vlastníctvo pôdy ponechajú ale rozhodovať o všetkom bude družstvo. A kto bude hlavou v družstve? Sekretariát KSS a v ňom dirigujúci Žid. Preto roľníci bráňte si svoju slobodu. Odmietnite agentov ktorí Vás chcú okradnúť o pôdu, nahnať Vás do kolchozov, ktoré pre oko pokrstili na JRD Jednotné roľnícke družstvá.

- x I x -

Druhý všeodborový sjazd ROH rozhodne o konečnej likvidácii súkromného podnikania a o zriadení družstevných alebo komunálnych podnikov. To znamená, že všetky živnosti a remeslá budú ako samostatné jednotky zlikvidované a majitelia budú prevzatí ako zamestnanci družstevných alebo komunálnych podnikov. Tu bohužiaľ nie je možné nijakým odporom alebo obštrukciou zabrániť tejto likvidácii. Tu možno len presadiť aby sa na vedúce miesta v týchto nových podnikoch dostali ľudia naši a nám naklonení. Poradiť Vám môžeme iba toľko aby ste podľa možnosti zpeňažili všetko čo sa len zpeňažiť dá a peniaze investovali do súkromného zariadenia alebo iných hodnôt. Pri utváraní družstevných alebo komunálnych podnikov postupujte jednotne, aby ste si vydobýli čo možno najväčšie zárobkové možnosti. Iba jednotný postup jak majstrov, tak tovarškov a učňov môže Vám zaručiť slušnú existenciu, ak sa o slušnej existencii za tohoto režimu dá vôbec hovoriť.

- x I x -

V roku 1950 bude vo všetkých podnikoch zavádzaná nová organizácia podľa spôsobu ako ho používal Baťa. Má byť vytvorená samospráva podľa stre-

89

disk a zavedené hospodárenie podľa rozpočtu. Bude to znamenať prenikavé obmedzenie kompetencie riaditeľov a posilnenie vedúcich oddelení, ktoré sa zmenia na takzvané strediská. Nech je našou snahou aby na tieto miesta sa dostali ľudia nášho smeru a aby sme takýmto spôsobom prenikli do nervového systému hospodárskeho života. Odporúčame podporovať túto organizáciu a aktívne sa do práce zapojiť.

- x X x -

Katolícka akcia a sňou usilie bolševíkov zneužiť podlým spôsobom uvedomelé náboženské cítenie nášho národa pre svoje ciele, kracho na rozhodnom a spontánnom odpore nášho veriaceho ľudu. Na Slovensku iba pár kňazov odpadlo a podpísalo "Ohlas Katolíckej akcie". mžeme smelo a hrdo potvrdiť skutočnosť, že náš národ a katolícke kňazstvo ostalo verné nesfalšovanému odkazu vierozvestcov, ostalo verné svojej Cirkvi a Vatikánu. A teraz prichodí nám iba pripomenúť slová Ježišove, ktoré povedal Petrovi: "Peter Ty si skala na ktorej vybudujem svoju cirkev a brány pekelné ju nepremôžu" Daromné sú teda námahy bolševíkov a kuvikanie odpadlíkov a rozkolníkov. Národ ostal verný cirkvi a vlasti.

- x X x -

Predsedníctvo SOV poverilo prednostu zahraničného odboru SOV, aby uverejnil toto vyhlásenie o zahraničných odbojových skupinách:

V zahraničí jestvujú rôzne organizácie nárokuje si právo na jedinú reprezentáciu slovenského národa. Sú to predovšetkým skupiny Dr. Ďurčanského, Karola Sídora, skupina Prídavkova, Káršbaumova a su to potom skupiny reprezentované čechoslováckym Dr. Letrichom, Dr. Zibrínom a ostatnými pofebruárovými emigrantami. Kým prvé skupiny sú nekompromianými zástencami obnovenia Slovenského štátu zatiaľ druhá skupina je ochotná za masťné hrnce zapredať Slovensko komakolvek, len aby sa mohli vrátiť a mať sa dobre.

Slovenský oslobodzovací výbor, ktorý reprezentuje a organizuje domáce oslobodzovacie hnutie nie je v spolupráci so žiadnou zahraničnou organizáciou. Zahraničný odbor SOV však v smysle 5. bodu pracovného programu má za úkol nadviazať styk s týmito skupinami. Je zrejmé, že do úvahy prichádzajú jedine tí v zahraničí sa nachádzajúci pracovníci a činitelia ktorí nekompromisne a jednoznačne prijmu zásady a ciele SOV. Je to predovšetkým:

- 1/. Obnovenie samostatného Slovenského štátu v hraniciach terajšieho Slovenska s pripojením Poliakmi okupovanej časti Spiša a Oravy a jeho začlenenie do Spojených štátov európskych ako rovnoprávneho člena.
- 2/. Demokratické a sociálne spravodlivé spoločenské zriadenie budúceho Slovenského štátu v ktorom budú rešpektované všetky ľudské práva, sloboda presvedčenia a vyznania, sloboda prejavu a shromažďovania. Oddelená bude moc zákonodarná, vládna a sudcovská.
- 3/. Pokiaľ bude v rámci budúcich Spojených štátov európskych prislúchať zúčastneným štátom právo na zahraničnú politiku, bude táto vedená

v duchu prísnej neutrality a najužšej spolupráce so všetkými štátmi sveta.

Zahraničný odbor SOV tlmochí živelné prianie veľého slovenského národa, aby medzi všetkými dobrými Slovákami doma i v zahraničí došlo k dohode a spolupráci na základe uvedených troch bodoch. Celý slovenský národ si praje, aby všetci odložili vzájomné osobné spory stranou a aby v sú-
užme jednotného postupu domáceho i zahraničného odboja nadviazali čo najužšiu spolupácu s SOV, aby takto slovenský národ pre dosiahnutie svojho oslobodenia pevne a nezlomne víťazne postupoval na všetkých bojových úsekoch k svojmu cieľu - k samostatnému Slovenskému štátu.

Je to i Vašou zodpovednosťou Vy všetci, ktorí ste tu doma a máte akýkoľvek vzťah a čo i len najnepatrnejší styk so Slovákami v zahraničí, aby ste tento použili k dosiahnutiu jednoty a spolupráce medzi nami a zahraničným odbojom.



O M L Á D E Ž N Á M I D E . . . !



Základnou buňkou prirodzeného spoločenského zriadenia je zdravá a početná rodina. Rodina je kolískou národov a celého človečenstva. Zdravá, morálne pevná, hmotne zaistená a v štandarte súčasnej doby žijúca rodina je základom, na ktorom možno stavať budúcnosť spoločnosti. Duch, ktorý vládne v rodinách, vládne v spoločnosti, túto ovplyvňuje a pretvára. Rodinné pomery a výchova detí v rodinách je najdôležitejší činiteľ v utváraní spoločnosti. Mládež, ktorá dostane správnu rodinnú výchovu je charakterovo pevná, má svoje správne názorové zamerenie, nie je náchylná morálnej nákaze okolia a vie odolávať zhubným vplyvom spoločnosti. A práve mládež so správnu rodinnou výchovou vie usmerniť i skazenú spoločnosť a pretvoriť chybné spoločenské zriadenie. Mládež, ktorá výde z rodinného kruhu vyzbrojená dobrou výchovou, sachová si čistý štít a bude zárukou, že spoločnosť, ktorú vytvorí bude bezúhonná.

Túto silu rosinnej výchovy a jej vplyv na spoločenské zriadenie sú si dobre vedomí i bolševíci, ktorí chcú pretvoriť celú našu spoločnosť na spoločnosť bezduchej a beztvarej proletárskej masy, žijúcej primitívnym životom drhnúcich zvierat alebo strojov, hodnotiac jednotlivcov, alebo celý kolektív podľa výkonnosti ako každý iný stroj, alebo užitočnosti ako ktorékoľvek zviera. Židovská spoločnosť, ktorá vládne a usmerňuje celé bolševické hnutie držiaca sa prene zásad talmudu a protokolov sionských učencov, snaží sa výchovu mládeže skoncentrovať do svojich škôl. Usiluje sa vymaniť mládež z pod rodinnej výchovy, vylúčiť vplyv rodičov na utváranie jej charakteru a zamedziť aby sa v mládeži vyvinul

prirodzený vzťah k Bohu a k všetkému duchovnému. Rodina bola a je prvou prekážkou, ktorá stojí v ceste vytvorení komunistického spoločenstva a preto, rodinu chcú rozbiť prvú. V Rusku sa židobolševikom podarilo rozbiť rodinu a prevziať výchovu mládeže úplne do svojich rúk. Boli sme svedkami, že deti udávali vlastných rodičov a posielali ich ako sradcov vlasti na popravisko. Rozvrat rodiny, uvoľnenie rodinného sväzku a začleňovanie ženy do pracovného procesu a tak jej degradovanie na podradnú úlohu ako súčasť výrobného zariadenia pod falšným heslom o rovnoprávnosti, toto všetko prispelo k tomu, že vplyv rozvratenej rodiny pôsobil zhubne na mladú dušu dieťaťa a rodinná výchova bola úplne vylúčená. Prirodzenú túhu dieťaťa po vedomosti ako i poďaknosť a formovateľnosť duše dieťaťa potom zneužili židobolševici k tomu aby z detí vychovali beztvárnych robotov, ktorý potom drely a drely za židobolševický raj. Prechod sovietskych vojak našim územím a správanie sa sovietskych bárišní a vojakov u nás je potvrdením a výsledkom cielavedomej výchovy sovietskeho občana.

Po uchopení moci bolševikmi v roku 1949 u nás a po jej upevnení vo februári v roku 1948 jedným z prvých činov bolševikov bolo zoštátnenie škôl a ich úplné podriadenie bolševickému vedeniu a bolševickej pedagogike. Degradovanie náboženskej výchovy na vec úplne podradnú a takmer úplné jej vylúčenie z povinného štúdia vo vyšších triedach bolo prvým útokom na dušu a výchovu našej mládeže. Židobolševici vedia dobre, že kresťanská morálka a náboženské uvedomenie sú jedinou pevnou skalou o ktorú sa rozbijú všetky pekelné nástrahy bolševizačných snáh. Ďalším krokom k otráveniu, zvráteniu a zavlččeniu našej mládeže do bolševického tábora, je úplné ovládnutie mimoškolského spoločenského života mládeže. Sú to kiná, knihy, časopisy a predovšetkým jednotná organizácia mládeže a jej podniky, tábory, brigády stavby a všeliaké iné hunbuky. Všetky tieto podniky a podujatia sledujú zasa len pekelný plán odvrátenia mládeže od rodiny a Boha. Hrozí nám veľké nebezpečenstvo a stojíme pred veľkou zodpovednosťou. Hrozí nám, že stratíme mládež a ponesieme pred dejinami a Bohom zodpovednosť za súčasnú a budúcu generáciu. A preto nemôžeme sa ďalej nečinne dívať na bolševizovanie mládeže. Musíme začať boj. Boj totálny a radikálny.

Už na začiatku sme zdôraznili, že rodinná výchova je základ spoločnosti a že mládež majúca správnu rodinnú výchovu odolá nástrahám skásonomného vplyvu bolševických nárah. A to je naša silná a nepremožiteľná zbraň. Naše slovenské rodiny sú vo zhrubujúcej väčšine usporiadanými kresťanskými rodinami, v ktorých sú všetky predpoklady dobrej, morálnej a národne uvedomelej výchovy našej mládeže. O našu mládež a našu budúcnosť stelesnenú v našich deťoch nám teraz ide a preto načím začať ihneď a dôkladne. Musíme si dôkladne a jasne uvedomiť svoje rodičovské povinnosti. Predovšetkým odstránenie nedorozumení medzi rodičmi a príbuznými. Odstránenie zvydov, hádky a rozbroje rodičov a príbuzných. Vytvorenie uzavretej a tesnej patriarchálne spoločnosti. Snažme sa k uľahčeniu výchovy mládeže rozšíriť a prebľbiť rodinné vzťahy medzi bližšími príbuznými. Ba ešte viac. Snažme sa aby sme sblížili a utvrdili pokiaľ možno čo najširšie

rodinné vzťahy, aby sme takto vytvorili ohniská rodinnej výchovy mládeže. Takto sblížené rodiny kde sestry a bratia, švagrovia, bratran- ci prvého a druhého stupňa vzájomným stykom a spoluprácou vytvoria vlastne organizáciu dospelých a mládeže, ktorá bude zdrojom odporu a studnicou sily. Vzájomný styk na patriarchálnom princípe bude pevný a nenarušiteľný. Základom však predsa len zostáva rodina, kde otec i matka vychovávajú deti nábožensky a národne uvedomené. Mládež musí dostať nábožensky podloženú mravnú výchovu. Základom výchovy našej mládeže musí byť uvedomená náboženská výchova. Viera v Boha a dôsledné zachovávanie božích príkazov musí byť základom mravnej výchovy našej mládeže. Jedine kresťanská morálka je zárukou, že spoločnosť pôjde cestou správnej a nezvrháme sa na úroveň zvierat a predmetov ako chcu židobolševici.

Národné a vlastenecké uvedomenie je vecou takmer samozrejmu. Ovšem treba našu mládež viesť a usmerňovať k tomu, že jedine v slobodnom Slovenskom štáte a v skutočne slobodnom a demokratickom zriadení, má všetky predpoklady k tomu, aby plne uplatnila všetky svoje schopnosti pre dosiahnutie šťastného života. Treba do našej mládeže vstúpiť a pestovať v nej lásku k slobode, pravde a spravodlivosti. Treba našej mládeži ukázať cestu správneho sociálneho riešenia problémov spoločnosti. Treba našej mládeži ukázať dôsledky komunistického zotročenia. Konečne musíme našu mládež správne a pravdivo informovať a učiť o súčasnosti a minulosti. Dejiny sú najviac a najčastejšie falšované a najväčšími ich falšovateľmi sú bolševici. Učme teda našu mládež pravdu a všimajme si čo ju učia v škole. Poukazujme na chyby a nedostatky a odhalujme skutočnosť. Naučme našu mládež kriticky rozoberať podávanú látku a učme ju samostatne odhalovať a rozoznávať lož a pravdu, dobro a zlo. Vychovávajme si mládež sami pretože škola i spolky, kiná i knihy sú otrávené a sú nástrojom zabuby. Venujme výchove mládeže v rodinách zvýšenú pozornosť a usilujme sa úplne vyličiť vplyv bolševizačných snáh na našu mládež. Avšak najviac dbajme o to aby rodinný život sa upevňoval v shode, porozumení a láske, aby požehnanie božie bolo na našich rodinách a aby rodina tvorila bojovú jednotku "Za Boha a za národ."

Rozširujte:

Vyhlasenie predsednictva SOV o špionážnych aférach.

Vyhlasenie prednosti zahraničného odboru SOV o zahraničnom odboji.

Ukutočňujte:

Rozširovanie nášho časopisu.